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Kako pretvoriti VCE datoteke u PDF






Mnogi od nas pohađali su tečajeve za IT certifikaciju kako bismo mogli polagati te ispite i dobiti te željene certifikate s kojima možemo graditi svoju IT karijeru. Mnoge tvrtke koriste ovaj model za certificiranje tehničkih radnika – Microsoft, Cisco, SeaChange, CompTIA, Nortel i mnogi drugi.
Svi ispiti slijede otprilike slične formate: sjedite ispred računala u sobi za testiranje s voditeljima ispita i odgovarate na pitanja s višestrukim izborom o predmetu certifikacije. Jedna stvar koja je mnogima od ovih ispita zajednička je da su izrađeni od softvera za Visual Certification Exam i da su koristili VCE datoteke. Postoji uspješna zajednica izgrađena na dijeljenju ovih ispita kako bi se ljudi mogli pripremiti za njih.
Međutim, ako dobijete kopiju ispita ili imate neke vježbe u VCE formatu, i želite dodatno proučiti ispitni materijal, VCE datoteke vam neće biti od velike koristi .
Da biste čitali ove datoteke ispita, morate imati softver za Visual Certification Exam, koji je skup - nije vrijedno ulaganja samo za čitanje nekoliko testova.
Ali čekaj! Jeste li znali da možete pretvoriti VCE datoteke u Portable Document Format (PDF) datoteke? Pa možete! U ovom članku s uputama provest ću vas kroz korake za korištenje široko dostupnih alata za pretvaranje VCE datoteka u PDF datoteke tako da ih možete jednostavno koristiti za učenje i pripremu za ispite za IT certifikaciju.
doPDF PDF Converter
doPDF je opći alat za pretvorbu PDF-a koji dobro radi u gotovo svakoj situaciji. Ponuđen u besplatnoj i premium verziji, alat vam omogućuje pretvaranje, ispis u PDF, pretvaranje PDF-a u Microsoft Office i druge zgodne trikove.
Ono što ga čini još korisnijim je podrška za dodatke. Jedan od ovih dodataka zove se VCE Designer i to je onaj koji će vam trebati. Odaberite besplatnu verziju obje aplikacije, otvorite VCE datoteku u VCE Designeru i odaberite Ispis kao doPDF.
Proces može potrajati malo, ovisno o veličini datoteke, a neki od formata mogu biti zabrljani, ali radi.
CutePDF pretvarač

CutePDF Converter radi na sličan način kao i doPDF Converter. To je besplatna verzija komercijalnog pretvarača PDF datoteka i pisača koji također komunicira s ekstenzijama kao što je VCE Designer.
CutePDF Converter Može pretvoriti VCE datoteke u PDF i ispisati ih na dokument ili papir prema potrebi. Kao samostalna aplikacija, CutePDF je prilično dobar. Malen je, ne zauzima previše resursa i vjerodostojno dobro ispisuje u PDF.
Morat ćete preuzeti VCE Designer za rad s njim, a zatim ispisati PDF koristeći CutePDF.
VCE u PDF pretvarač
Nisam isprobao VCE u PDF konverter, ali sam vidio da je pregledan na drugoj tehničkoj web stranici i povratne informacije su bile pozitivne. Ovaj softver je besplatan, ali morate ispuniti obrazac marketinške ponude kako biste mogli preuzeti program.
Samo odaberite bilo koji od njih i upotrijebite jednokratnu adresu e-pošte i lažne podatke za dovršetak. Nakon što završite s slanjem obrasca, okvir za preuzimanje će biti omogućen. Aplikacija izgleda jednostavno za korištenje, samo odaberite VCE datoteku, odaberite vrstu izlaza i pritisnite Pretvori.
Pretvorite VCE u PDF

Pretvorba VCE u PDF ne samo da ima lijep naziv koji sam po sebi objašnjava, već je i uredan, samostalan alat koji pretvara pretvorbu datoteka jednostavnom. Međutim, stranica naplaćuje 3,99 USD po konverziji. Prenesete datoteku, navedete svoju adresu e-pošte, platite naknadu i konvertirana datoteka bit će vam poslana e-poštom u roku od 12 sati. Nisam koristio ovu stranicu, jer postoje i druge besplatne opcije, ali recenzije su pozitivne pa bi se možda isplatilo isprobati.
VCEPlus VCE u PDF Converter
VCEPlus je malo kompliciran za korištenje, ali obavlja posao pretvaranja VCE datoteka u PDF datoteke, a VCEPLUS je besplatan.

Da biste pretvorili VCE datoteke u PDF, prvo morate prenijeti datoteke u pohranu u oblaku. Zatim morate poslati link administratorima na VCEPlus. Administratori zatim konvertiraju u PDF i pošalju vam datoteku. Za izvođenje pretvorbe može proći do 24 sata. Stranica zatim navodi datoteku koju su konvertirali za vas na vlastitom web-mjestu da bi je drugi kupili/koristili, čime zarađuju svoj novac.
Vrijedi prvo provjeriti njihovu web stranicu ako tražite tekstove za ispite, vježbe, deponije mozga ili bilo što za velike IT ispite, jer ih VCEPlus ima na stotine na stranici. Neki su besplatni dok drugi koštaju, ali dolaze s kopijom VCE datoteke i VCE Playerom kako biste dobili najrealnije iskustvo na ispitu.
VCEConvert

Ako imate nekoliko dolara za potrošiti i želite PDF verziju svoje VCE datoteke za manje od 15 minuta, pogledajte VCEConvert. Iako vam se u trenutku ispisa naplaćuje 4,99-7,99 USD za pretvorbu, istovremeno možete napraviti najviše 3 datoteke i dobit ćete povrat ako se pojave problemi.
Provjerite što sve imaju za ponuditi ako vam je vrijeme faktor.
Pretvaranje VCE datoteka u PDF dovoljno je jednostavno kada znate kako. Ako ne znate gdje potražiti datoteke koje su već konvertirane u PDF ili polažete ispit za nišu koji nema spremne konvertirane VCE datoteke, ovo su vaše najbolje opcije. Većina navedenog softvera je sama po sebi prilično dobra i kratkotrajno se udvostručuje kao VCE pretvarač.
Ako vam je ovaj članak koristan, možda biste željeli naučiti i kako umetnuti PDF datoteke u Wordove dokumente.
Znate li za bilo koji drugi način pretvaranja VCE datoteka u PDF? Ako je tako, ostavite komentar ispod! 
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